
Popis trasy - PĚŠÍ

Těšíme se na Vás v cíli! 

Vyjdeme z areálu Spolkového domu Ratíškovice a odbočíme vlevo. Po ulici Sportovní jdeme po křižovatku s ulicí
Školní, na levé straně míjíme Pomník seržanta Slonova, který padl za 2. světové války při osvobozování naší obce,
zde zatočíme vpravo a z kopce dolů jdeme touto ulicí až ke knihovně, kde zahneme vpravo do ulice U Radnice. Na zdi
domu hledáme Pomník pana Příkaského, který se zde narodil. Pokračujeme k Obecnímu úřadu, před kterým nechali
občané obce postavit Pomník npor. Jaroslava Kotáska. Jdeme dále za úřad vlevo přes mostek a doprava ulicí Zelničky
až na konec k hlavní cestě na ulici Posvátná. Se zvýšenou opatrností přejdeme silnici vpravo k nově stavěnému
dětskému hřišti, za kterým se vydáme vlevo po cyklostezce až k Muzeu ve Vagonu (možnost svezení                    na
drezíně po předchozí rezervaci), u kterého máme také informační tabuli o parašutistické skupině CARBON. Dále
přejdeme koleje, můžeme se zhoupnout na houpačce a vcházíme do lesa. Po pár metrech dojdeme na místo, kde byla
vysazena skupina CARBON. 
Za pomníkem jdeme rovně, přes dřevěný můstek až na “T” křižovatku, kde zahneme vlevo a hned vpravo. Po pár
metrech vyjdeme z lesa, projdeme pod dráty vysokého napětí, a opět vejdeme rovně do lesa. Na první křižovatce
zatočíme vlevo. Po cca 2 km na “T” křižovatce odbočíme vpravo, za pár metrů zahneme vlevo a stále se držíme cesty
vlevo až se dostaneme k oplocené ohradě s prasátky, areálu Disk golfu a dále potkáme také další houpačku se jménem
Rusalka. Vyjdeme u barevné řadovky ve Vacenovicích. Pokračujeme vpravo na konec ulice Stanoviska. Zde se můžeme
pohrát na dětském hřišti.
 Za fotbalovou brankou po té projdeme vpravo cestou za rodinnými domky. Jsme na ulici Rúdnická. Hledáme VPRAVO
žluté turistické značení, které nás zavede po asfaltové cestě (najdeme na ni i zpestření v podobě skákacích panáků a
jiných nakreslených her)     v lese z kopce dolů až k Salaši Rúdník (kde máme možnost posezení       
a občerstvení). 
Po odpočinku a občerstvení se, nezapomeneme zkontrolovat ohrady s ovečkami, koníky a pokračujeme kolem nich
vlevo směrem k lesu. U ohrady s kravičkami zatočíme vpravo na polní cestu a jdeme podél lesa. Na konci se začne cesta
stáčet vpravo až přijdeme k asfaltové cestě. (POZOR - mohou tudy jet z kopce cyklisté, tak ať vás nesrazí). Jdeme
vpravo dolů z kopce vlevo do zatáčky (po pravé straně míjíme Kapli Panny Marie) a pak zase do kopce pořád rovně       
za nosem až na konec lesa, kde máme kromě naučné tabule se zvířátky také možnost posezení či vlastního občerstvení. 
Přejdeme přes koleje a opět POZOR, jsme u hlavní silnice mezi Ratíškovicemi a Rohatcem - kolonií. Se zvýšenou
opatrností tuto silnici přejdeme na druhou stranu k areálu bývalé býkárny a pokračujeme cestou vpravo podél areálu.
U kamene ležícího na zemi v trávě a pod dráty vysokého napětí jdeme cestou vpravo stále rovně, až přijdeme       
k ohradám s daňky a divokým prasetem. (Chovejte se tady tiše a nekrmte zvířata). Od divočáka pokračujeme rovně       
k oplocené solární elektrárně s ovečkami (jestlipak spočítáte všechny jehňátka?). Zahneme vlevo a rovně jdeme       
asi 700 m, než dojdeme k další naučné tabuli se zvířátky a také k areálu psího cvičiště. Zde zahneme vpravo       
a až u studny zahneme vlevo. Jdeme cestou kolem rybníku Hliník, Béleš bíče a hřiště u Rybářské bašty. Až se nám
podaří děti přesvědčit a nalákat na medaili, pokračujeme vpravo ulicí U Hřiště a na první křižovatce zahneme vlevo       
na chodník na ulici Sportovní, který nás dovede až do cíle pro zaslouženou odměnu a užít si další zábavu. 

1010kmkm  
Organizační tým pochodu

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Služba je na stadionu do 17:00 hodin. 

V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 
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